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Матична школа Богојевце  

 

         Основна школа у Богојевцу почела је са радом пре 92 године – почев од школске 

1921 /1922. год. , као четвороразредна основна школа у којој су наставу похађали ученици 

из с. Богојевца и с. Навалина.  

Први учитељи били су брачни пар Марија и Божидар Богдановић.  

Ученици из с. Навалина похађали су наставу у с. Богојевцу све до школске 1944/1945. год. 

када је са радом почела школа у  Навалину.  

Основна школа у  Богојевцу била је у саставу основне школе „Вук Караџић“ у Лесковцу , 

као издвојено одељење све до 31.08.1973. год. када је Одлуком Скупштине општине 

Лесковац припојена Oсновној школи „Бора Станковић“ са седиштем у Јашуњи.  

Одлуком Скупштине општине Лесковац бр. 01-1228/1 од 24.12.1980. год. врши се промена 

седишта Oсновне школе „Бора Станковић“ из места Јашуња у место Богојевце, тако да 

почев од школске 1981/1982. год. школа ради као потпуна Основна школа „Бора 

Станковић“ са седиштем у с. Богојевцу.  

Основну школу у  Богојевцу, похађају ученици од I до VIII разреда и то :  

- од I до IV разреда ученици из с. Богојевца ,  

- од V до VIII разреда ученици из с. Богојевца, с. Навалина, с. Злокућана,с. Јашуњe, 

с. Дрћевца, с. Ораовицe, с. Големe Њивe  и с. Црковницe.  

 

Школске 1995/1996. год. Oсновна школа „Бора Станковић“  у  Богојевцу имала је  18 

одељења и то 8 у предметној настави са ученицима  од V до VIII разреда и 10 одељења у 

разредној настави са ученицима од I до IV разреда и то :  

 у централној школи у Богојевцу 12 одељења , од тога 8 у предметној настави и 4 у 

разредној настави .  

 у издвојеним одељењима  

* Навалин  - 2 комбинована одељења у разредној настави ;  

      * Јашуња  -  2 комбинована одељења у разредној настави; 

      * Дрћевац – 1 комбиновано одељење у разредној настави; 

      * Ораовица – 1 комбиновано одељење у разредној настави.  

 



Због близине школе и припадности насеља – села брдско- планинском реону , коначно 

формирање школе је завршено Одлуком Скупштине општине Лесковац 31.08.1972. год. , 

када су из састава ОШ „Вук Карацић“ у Лесковцу издвојена оделења у Богојевцу и 

Навалину и припојена ОШ „Бора Станковић“ у Јашуњи. Одлуком Скупштине општине 

Лесковац од 24.12.1980. год. мења се седиште Основне школе „Бора Станковић“  из  с. 

Јашуња  у с. Богојевце  због боље путне мреже и могућности саобраћаја аутобусом од 

места становања  до седишта школе у с. Богојевцу и назад, као и због тога што се број 

ученика у с. Јашуња смањивао за разлику од с. Богојевца где се број ученика повећавао из 

године у годину. Под називом Основна школа „Бора Станковић“, са потпуном 

одговорношћу Богојевце , школа је уписана код Окружног привредног суда у Лесковцу 

решењем Фи.10/81 од 26.01.1981. год.  

  

Издвојена  одељења  

I НАВАЛИН  

 

Школа у Навалину почела је са радом школске 1944/1945. год. за ученике од I - IV разреда 

као издвојено одељење Основне школе „Вук Караџић“ у Лесковцу.  

Први учитељ била је Катарина Митић.  

Школа у Навалину изашла је из састава ОШ „Вук Караџић“ у Лесковцу 31.08.1972 год. и 

припојена Основној школи „ Бора Станковић“ у Богојевцу у чијем саставу је и данас као 

издвојено одељење.  

Школу у Навалину похађају ученици из с. Навалина од I - IV разреда. Школа је од свог 

почетка рада много пута похваљивана и награђивана, а највеће признање је добила 1958. 

год. као најуређенија школа у Србији.  

 

II Јашуња  

 
Школа у Јашуњи почела је са радом школске 1930/1931. год. као издвојено одељење 

Основне школе „Радоје Домановић“ у Манојловцу. Школа је радила као четвороразредна 

школа све до 1962. год.  

Школа у Јашуњи као самостална установа почиње да ради као непотпуна основна школа 

под именом „Бора Станковић“ са седишем у Јашуњи основана решењем Народног одбора 

општине Лесковац на посебним седницама већа и Већа произвођача 27.02.1962.год.  

У саставу поменуте школе улазила су одељења школе у Јашуњи и Дрћевцу. Истога дана 

донето је и решење о издвајању физички одвојених одељења Јашуње и Дрћевца из састава 

Основне школе „Радоје Домановић“ у Манојловцу почев од 01.03.1962. год.  

Школа у Јашуњи је тада започела образовно-васпитни рад са ученицима од I – VIII 

разреда основне школе. Школа је уписана у судски регистар код Окружног привредног 

суда у Нишу решењем бр. 1118/65 од 13. јануара 1966. год.  

Решењем бр. 02-10265/1 од 28. јуна 1966. год. припајају се школи у Јашуњи издвојена 

одељења у Големој Њиви и Ораовици која су била у саставу Основне школе „Доситеј 

Обрадовић“ у Разгојни.  

Од 01.09.1972. год.  школи у Јашуњи припојена су издвојена одељења из с. Богојевца и с. 

Навалина која су била у саставу Основне школе „Вук Караџић“ у Лесковцу.  



Основна школа „Бора Станковић“ са седиштем у Јашуњи као потпуна основна школа 

радила је до 1980. год. када је промењено седиште школе из Јашуње у Богојевцу.  

Почев од школске 1981/1982. године школа у Јашуњи је издвојено одељење основне 

школе у Богојевцу, коју похађају ученици од I - IV разреда из Јашуње и Злокућана.  

 

III ДРЋЕВАЦ  

 

Школа у Дрћевцу почела је са радом у приватној кући , школске 1941/1942. године, а 1960. 

године саграђена је и пуштена у рад школска зграда. Школа у Дрћевцу била је у саставу 

ОШ „Радоје Домановић“ Манојловце до 01.03.1962. год., када је припојена ОШ „Бора 

Станковић“ у Јашуњи као издвојено одељење коју похађају ученици од I -  IV разреда из с. 

Дрћевца и Големе Њиве.  

 

IV ОРАОВИЦА  

 

Школа у Ораовици почела је са радом 1945/1946. године за ученике од I - IV разреда као 

издвојено одељење ОШ „Доситеј Обрадовић“ у Разгојни. Школа је била у саставу ОШ 

„Доситеј Обрадовић“ све до 1966. год. када је припојена ОШ „Бора Станковић“ у Јашуњи 

као издвојено одељење које похађају ученици од I - IV разреда из с. Ораовица и 

Црковница. Школа у Ораовици је укинута Одлуком скупштине општине Лесковац, због 

недовољног броја ученика 1996. год.  

 

V ГОЛЕМА ЊИВА  

 

У саставу школе „Бора Станковић“ Богојевце , била је школа у Големој Њиви све до 1984. 

год. када је укинута Одлуком скупштине општине Лесковац због недовољног броја 

ученика.  

Школа у Големој Њиви почела је са радом школске 1943/1944. год. као издвојено одељење 

Основне школе „Доситеј Обрадовић“ у Разгојни. Школа је 1966. године решењем број: 02-

10265/1 од 28. јуна 1966 г. припојена ОШ „Бора Станковић „ у Јашуњи, у чијем саставу је 

радила до 1984. год. , а похађали су је ученици од I - IV разреда. После укидања школе 

1984. године ученици од I - IV разреда из Големе Њиве  похађали су наставу у издвојеном 

одељењу школе у Дрћевцу, а ученици од V - VIII разреда похађали су матичну школу у 

Богојевцу.  

 

НАША ШКОЛА ДАНАС  

РЕОН ШКОЛЕ И ГЕОГРАФСКИ ПОЛОЖАЈ  

ОШ „Бора Станковић“ Богојевце данас обухвата и изводи образовно- васпитни рад у  

матичној школи у с. Богојевцу са ученицима од I до VIII разреда. У школској 2016/2017. 

год. укупан број ученика је 185, од тога  у матичној школи    140. 

Образовно - васпитни рад школа обавља и у  у издвојеним одељењима у с. Навалин у 

разредној настави са два комбинована одељења укупно  27 ученика, с. Јашуња у разредној 

настави са два комбиновна одељења  9 ученика и у  с. Дрћевац  где је до 31.08.2013. год. 



школа радила као неподељено комбиновано одељење  од I  до IV разреда, а почев од 

школске 2013/2014. год. као  издвојено одељење школе у коме су формирана два 

комбинована одељења од два разреда. Школске 2016/2017.год. рад  се одвија  у два 

комбинована одељења I и III разреда и II и IV разреда са укупним бројем ученика 9 . 

Реон школе обухвата ученике из 8 месних заједница и то: МЗ с. Богојевца, с. Навалина, с. 

Злокућана, с. Јашуње , с. Дрћевца, с. Големе Њиве, с. Ораовице и с. Црковнице .  

ОШ „Бора Станковић“ Богојевце налази се на 7 км источно од Лесковца у близини две 

најважније реке Лесковачке котлине- Ветерница и Јужна Морава. Становништво средине 

у којој се школа налази углавном се бави пољопривредном производњом, а посебно 

брдско-планинска места с. Ораовица, Црковница, Голема Њива, Дрћевац и Јашуња. 

Услови средине у којој школа ради, равничарски део као и брдско-планински, су  

задовољавајући како у економском и социјалном, тако и у културном и спортском 

погледу.  

РЕСУРСКИ СРЕДИНЕ  

И поред скромних економских , културуних и социјалних услова , средина у којој је 

смештена школа са свим издвојеним одељењима поседује многе ресурсе који повољно 

утичу на сам рад школе и који још увек нису довољно искоришћени. Школа се налази на 

раскрсници путева који воде до планинско – брдских места према граду , тако да школа 

представља центар свих друштвених , локалних, културних  и спортских догађаја. У 

непосредној близини школе у с. Богојевцу  је амбуланта, апотека и пошта. У околини 

издвојеног одељења у с. Јашуња постоји реновниран манастир Свети Јован који датира из 

XVI века, а у непосредној близини с. Голема Њива црква  Свете Богородице са 

коначиштем која је  подигнута у XIII веку. И манастир и црква обилују иконама и 

реликвијама и вредни су сведоци прошлости овога краја. С обзиром да у непосредној 

близини школе протичу реке Ветерница и Јужна Морава,  које су богате разноврсним 

биљним  и животињским светом , погодност за истраживање и извођење огледне наставе у 

природи је велика. 

Вредни  ресурси којима школа располаже су и  обрадиво земљиште  и шуме. Део  

површине обрадивог земљишта засађен је вишњама у саставу издвојеног одељења у 

Навалину  . 

МАТЕРИЈАЛНО – ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ У КОЈИМА ШКОЛА РАДИ  

Школа располаже са више објеката школе (школских  зграда) у којима се одвија образовно 

васпитни рад и то  

Матична школа у с. Богојевцу :  

1. нова школска зграда у с. Богојевцу (приземље и спрат)  у којој је образовно – 

васпитни рад отпочео 01.09.2009. год. габарита 758  м2.  



2. стара школска зграда са 2 учионице , 1 просторијом за административно-

финансијско особље и једним малим ходником,  која  није одговарала својој намени 

- срушена 2010 год. , 

3. поред реке Ветернице постоји блок зграда са 4 учионице , 2 канцеларије и једним 

ходником изграђена без пројектне докуметације и ван функције од 13.06.2009. год.  

У склопу овог блока постоје још две просторије: радионица за поправку школског 

намештаја и просторија за смештај огрева, још увек у функцији; 

4. као посебан објекат у школском дворишту постоји школска кухиња , која је 

плански грађена за потребе организаовања допунског оброка ученика , али која не 

служи намени ; У склопу истог објекта налазила се једна просторија за 

предшколско одељење са санитарним чвором и просторија библиотеке ван 

функције од 01.09.2009. год.;  

5. школско двориште величине 11 000 м2,  део дворишта адаптиран у ново спортско 

игралиште величине 42 Х 20 м2;  

Школа је почетком школске 2016/2017.године добила нову ограду око школског 

дворишта са три капије.Ограда је изграђена на предлог мештана,родитеља и наставног 

особља због безбедности школске деце.Радове је извела фирма „Грађевинар“ из 

Лесковца на захтев локалне самоуправе града Лесковца. 

У сарадњи са Канцеларијом за младе у оквиру пројекта „Активирај се“ ,група „Млади 

за Богојевце“ ,а на подстицај  вероучитеља  Милана   Живковића , обезбедили су новац 

за изградњу Еко учионице ,па је у  дворишту школе направљена  Еко учионица за 

извођење наставе у природи.  

Издвојено одељење у с. Навалин :  

1. школска зграде грађена од тврдог материјала са две велике, светле учионице ,  

санитарним чвором и један ходник.  

2. школско двориште 60 ари; 

3. остава за одлагање огрева. 

4. школско двориште ограђено. 

Издвојено одељење у с. Јашуња: 

1. школска зграда од тврдог материјала са две велике , светле учионице, санитарним 

чвором и један ходник; 

2. школско двориште , ограђено; 

3. остава за одлагање огрева . 

Издвојено одељење у с. Дрћевац: 

1. школска зграда са једном великом , светлом учионициом , мањом светлом 

учионицом која је адаптирана од две просторије некада учитељског стана , великим 

ходником, тоалетом  и просторијом за огрев;  



2. део простора (две мање собе са ходником) уступљене су на коришћење за потребе 

месне канцеларије Дрћевац ; 

3.  сала величине 10 Х 5 м није у функцији ; 

4. школско двориште неограђено и необележено  . 

У школској 2016/2017. год. ОШ „Бора Станковић“ је спровела поступак јавне набавке 

мале вредности предмет набавке  реконструкција крова школске зграде у селу Дрћевцу, а 

према пројекту за реконструкцију који је израдила ЈП „Дирекција за урбанизам и 

изградњу „ Лесковац. 

Реконструкција је обухватила грађевинске радове кровне конструкције, електро радове на 

школској згради и молерско- фасадерске радове. Радови завршени јула месеца 2017. год. , 

те је након постављања новог ламината и детаљних унутрашњих радова , ово издојено 

одељење образовно- васпитни рад наставило у потпуно реновираној школској згради 01. 

септембра 2017. год. где се рад одвија  у два комбинована одељења I и III разреда и II и IV 

разреда.  

Школске зграде које су коришћене у с. Црковница, уступљене на коришћење Граду 

Лесковцу за потребе месне заједнице у с. Црковници , јер је издвојено оделење у с. 

Црковница укинуто одлуком СО Лесковац 1985. год. због недовољног броја ученика , а  

издвојено оделење у с. Голема Њива укинуто 1984.год. , такође због недовољног броја 

ученика  а у с. Ораовици 2005. год., све згараде у овим оделењима ван функције.  

Непокретну имовину  дату на коришћење школи, чине и шуме  које се налазате у КО 

Црковница , њиве које се налазе у атару с. Јашуња и с. Навалин  .  

Школа у свом раду користи нову опрему и средства за рад у матичној школи у с. 

Богојевцу, док у издвојеним одељењима опрема и средства за рад су у задовољавајућем 

стању и служе намени, а школа се труди да преко локалне саоуправе и донација сваке 

године набавља нову опрему и средства за рад (наставна и аудио-визуелна). 

БИБЛИОТЕКА  

Споразумом  о уступању књиженог фонда и инвентара закљученим између Народне 

библиотеке „Радоје Домановић“ из Лесковца и ОШ „Бора Станковић“ Богојевце дана 

18.05.2004. год. , Народна библиотека „Радоје Домановић“ из Лесковца је књижни фонд и 

инвентар  трајно уступила  на коришћење ОШ „Бора Станковић“ у Богојевцу.  

Народна библиотека „Радоје Домановић“ из Лесковца као матична библиотека по Решењу 

министра културе о одређивању библиотека које обављају матичне функције у 

библиотечкој делатности, донела је Решење 0101 број/49 од 02.12.2004.  год. о упису у 

регистар библиотека : Библиотека Основне школе „Бора Станковић“ у Богојевцу. Први 

библиотекар школе била је Валентина Павковић, професор српског језика и књижевности.  

У свом саставу библиотека на крају школске 2016/2017.године броји 6096 

књига.Издавачке куће ЛОГОС и КЛЕТ су допринеле повећању њеног  књижног  фонда у 

односу на претходну школску годину  донацијом уџбеника и приручника за већину 

предмета од I до VIII  разреда-246 књига. 



У протеклој школској години реализоване су активности културних и јавних делатности у 

крилу библиотеке и то: Међународни дан писмености 8. септембар, Европски дан језика 

26. септембар, Дечја недеља (почетак октобра), Дан права детета 20. новембар, Школска 

слава Свети Сава , Дан школе 31. март и Међународни дан књиге за децу 02. април.  

У школској 2016/2017. год. Годишњим планом рада библиотеке формирана је  

библиотечка секција за ученике од V до VIII разреда. 

Визија библиотеке : „Овде лежи извор Вашег знања, дођите и узмите га. Врата 

библиотеке су широм отворена за све !“ 

ПРИПРЕМНА ПРЕДШКОСКА ГРУПА 

У саставу матичне школе у с. Богојевцу једна просторија уступљена за потребе 

предшколског образовања предшколској установи „Вукица Митровић“ из Лесковца , у 

чијем саставу васпитно - образовни рад обављају два васпитача са децом предшколског 

узраста распоређених у две групе.  

ПРОФЕСИОНАЛНЕ СНАГЕ НАШЕ ШКОЛЕ 

У  реализацији образовно - васпитног рада у школи  учествује :  

1. Наставно особље и  

2. Ваннаставно особље.  

Школа има укупно 46 запослена радника , од тога наставно особље 34 – наставника и 

стручна сарадника  и 12 запослених ненаставно особље – директор, секретар, 

административно – финансијски радници и помоћно техничко особље.  

Наставни кадар има следећу структуру образовања :  

- високо образовање 27 наставника и стручна сарадника; 

- више образовање 7  наставника . 

Ненаставни кадар има следећу структуру :  

-високо образовање  2 ; 

-средње образовање 4; 

-основно образовање 6. 

У последних 5 година школа је много учинила на пољу професионализације наставног 

кадра, запошљавањем нових радника са звањем- професор, мастер . Прибављена су нова 



наставна средства : бела магнетна табла, 3 касетофона, 1 графоскоп, 1  видео-пројектор, 3 

лаптопа, 1 фото апарат и 3 флеш меморије, 2 компјутера и 1 штампач,  а остала наставна 

средства су на задовољавајућем нивоу. Након добијања сагласности Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја, Одсек за инвестиције и нвестиционе пројекте за 

одобрење пројекта обухваћеног Програмом расподеле инвестиционох средстава за 

увођење видео – надзора , ОШ „Бора Станковић“ Богојевце је у циљу унапређења 

безбедности увела видео-надзор у седишту  школе дана 02.04.2014. год., чиме је 

унапређена безбедност објекта, ученика и запослених.  

РЕЗУЛТАТИ НАШЕГ РАДА - НАЈБОЉИ УЧЕНИЦИ  

У прошлој  школској години ученици школе су постигли значајне резултате  на 

такмичењима, смотрама у организацији Министарства просвете, учешће на осталим т 

Похвале школи: 

 Захвалница Савеза Астронома аматера Србије за активни допринос популаризацији 

астрономије од 20.05.2013 год. ; 

 Плакета Фудбалског савеза Србије за припступање програму „Моја школа – мој 

клуб“ од 20.05.2013 год. ;  

 Захвалницу ОШ „Бора Станковић“ Богојевце , Центра за економику домаћинства 

„Даница Вуксановић“ – Лесковац за учешће на Градском такмичењу „Школа са 

душом“ 2013. 

 Диплома ОШ „Бора Станковић“ Богојевце (пионирке) за освојено II место на 

екипном Градском школском такмичењу у стоном тенису  од 26.-27.09.2013 год.  

акмичењима, конкурсима и смотрама,  добијене Вукове и посебне  дипломе.  

 

 

Похвале школи: 

 

 Диплома ОШ „Бора Станковић“ Богојевце за освојено I место на општинском 

првенству у стоном тенису  екипном, одржаном у Лесковцу   07.10.2016. год.  

 Диплома ОШ „Бора Станковић“ Богојевце за освојено II  место на општинском 

првенству у стоном тенису – екипно(пионирке), одржаном у Лесковцу   

07.10.2016. год.  

 

Наши најбољи ученици постигли су :  

Разредна и предметна настава -  рецитаторска секција 

1.Андријана Ристић III разред, освојено II место на Општинској смотри рецитатора 

„Песниче народа мог“, у Печењевцу; 

2. Стојановић Јована VII разред , освојено III место на Oпштинској смотри  рецитатора 

„Песниче народа мог“ ,у Печењевцу ;  

Предмет математика 

Два ученика V разреда  су освојила 1. место на  Републичком такмичењу;  



Два ученика V разреда су освојила 2. место на  Републичком такмичењу; 

Десет ученика V разреда  су освојила 3. место на  Републичком такмичењу; 

Предмет – географија  

1. Стојановић Стефан  VIII разред, освојено III место на Општинском такмичењу; 

Предмет – биологија 

1.Богдан Стојановић  V разред, освојено III место на Општинском такмичењу ; 

2. Ана Слободановић VI разред, освојено  III место на Општинском такмичењу; 

3. Анђела Величковић VII  разред ,освојено  III место на Општинском такмичењу ; 

Предмет – хемија 

1.Ђорђе Митић VII разред, освојено III место на Општинском такмичењу; 

Предмет – изабрани спорт( стони тенис) 

1. Ђорђе Митић VII разред, освојено III место на Општинском такмичењу; 

2.Андрија Лазаревић VII  разред освојено II место на Општинском такмичењу ;  

3. Марија Петровић VII  разред освојено III место на Општинском такмичењу  ; 

4.Јован Тасић VII  разред освојено I место на Општинском такмичењу;  

5. Кристијан Симоновић   VIII разред, освојено I место на Општинском 

такмичењу(екипно);   

Предмет – физичко васпитање 

1. Наталија Ђорђевић V разред, освојено III место на Општинском такмичењу у фудбалу; 

2.Јефимија Илић  VI разред, освојено  III место на Општинском такмичењу у фудбалу; 

3.Анђела Величковић  VII разред, освојено III место на Општинском такмичењу у малом 

фудбалу;  

4. Мартина Ђорђевић VIII разред, освојено III место на Општинском такмичењу у 

фудбалу; 

5. Мартина Ђорђевић VIII разред, освојено III место на Општинском такмичењу у 

фудбалу; 

Предмет – математика 

Ученици V разреда су постигли одличне резултате на Републичком такмичењу одржаном 

у Бору: 

1.Милан Миленковић- I место; 

2.Никола Здравковић- I место; 

3.Славица Миленковић- II место; 

4.Дарко Трајковић- II место; 

Ученици: Нађа Величковић, Богдан Стојановић, Милица Стефановић,Марија 

Тасић,Андреја Стојановић, Валентина Михајловић,Милица Трајковић,Митар Јовановић, 

Андријана Јовановић и Јулија Маринковић освојили су III место. 

 

Министарство просвете науке и технолошког развоја ДМС- Подружница Јабланички 

округ доделило је похвалу Николини Маринковић, ученици IV разреда за учешће на 

Окружном такмичењу из математике. 

Центар за економику домаћинства „Даница Вуксановић“-Лесковац доделио је диплому 

ученику Митру Јовановићу за најкреативнији рад на такмичењу“Бирамо најлепшу кућицу 

за птице“2017.године. 

У школској 2016/2017. год. Одлуком Наставничког већа  Повељу „Ученик генерације „ 

добио је ученик VIII разреда Стефан Стојановић  из Богојевца.  

 



ПОСТАЛИ СУ ВЕЛИКИ ЉУДИ А БИЛИ СУ УЧЕНИЦИ ОВЕ ШКОЛЕ 

 

 

 

 

 

БУДУЋНОСТ ШКОЛЕ – НАША ВИЗИЈА  

 

С обзиром на ресурсе с којима располаже у материјано - техничком, социјално –

демографском и кадровском смислу , школа ће се развијати у следећем правцу: 

 

1. увођење продуженог боравка у разредној настави;  

2. увођење кабинетске наставе у предметној настави и то : 

    * кабинет за стране језике ; 

    * кабинет географије и историје.   

3. реализовање пројекта израде фискултурне сале са опремом за рад;  

4. уређење школског дворишта – парка  око Еко учионице  за рад наставника и ученика у 

природи; 

5. реновирање и пуштање у рад објекта школе ђачка кухиња.  

 

Не можемо сами реализовати визију наше будуности , очекујемо сарадњу и сваку врсту 

помоћи: родитеља, бивших ученика, донатора, представника локалне самоуправе и 

надлежног министарства.  

Заједничким снагама свих фактора наша визија постаће наша стварност.   

 

 

У Богојевцу, септембар 2017 .                                               ДИРЕКТОР  

                                                                            ________________________________ 

                                                                            /Миодраг Анђелковић  проф.хемије/ 

 

Летопис школе израдио  наставник српског језика и библиотекар школе Драгана Костић 

Додатна подршка :  

      -    стручни сарадници ; 

      -     секретар 

 

 

 

 

 

 



 

 


